11Iro

HWmsa: Haranb4.
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 20:02:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2009 20:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74977/answer/74978




YBaxaemast Hatanbsi! Hu 0 Kako¥i acTeHO300CIIEPMUK peyr OBITh HE MOXKET - aOCOTIOTHO
HOPMaJIbHOE KOJIMYECTBO aKTHBHO-TIOJBUKHEIX ¥ MaJIOTIOJIBUKHEBIX CIIEPMATO30MUIOB, UX 00IIee
Konu4yecTtBO 60%! 9T0 HOpMa. HacyeT nrocepMuu - MOBHIIEHHOT0 KOJIMY€eCTBa JIEUKOIUTOB (9,4) -
HEIOHSTHO, B KaKUX eJUHUIIaX yKa3aH IoKa3aTesb. [10o pe3ynbTaTaM CliepMOrpaMMEbl HaCTYIJIEHNE
6epeMeHHOCTH eCTECTBEHHBIM ITyTEM BO3MOXKHO C BHICOKOM [I0Iel BePOSTHOCTH. Y Jauu.



